

再不报名,就涨价了

天气一天比一天冷,买车刚性需求急速上升,汽车经销商也将迎来他们的卖车黄金时间,一天一个价真的一点也不夸张。小编周末走访了章丘的几家大型4S店,虽然下雨,但看车、购车的顾客络绎不绝。

“下周都到-9℃了,现在购车的都是一些没车的上班族或者买车送孩子上学的,随着年底的临近购车高峰马上来临,我们厂家的政策也将马上回收。”章丘一家4S店

的资深销售经理对小编说:“今天我们就交了15辆车,现在几乎章丘所有的4S店都不愁卖。”

“兄弟,××年前还能更便宜吗?”小编每天都能接到这样的电话,现在经销商的销售利润基本已经见底,大部分靠厂家的返利支撑,我们此次团购也是多次跟经销商协调才落实的,所以年前的优惠只有这最后一波!

本报和章丘市汽车销售

行业协会举办的此次双节团购活动将是年前优惠最大的汽车团购活动,同时我们也将对此次活动中购车的客户全程跟踪服务,让您购车省心,用车放心。

报名时间:2014年11月14日起开始报名,12月14日活动结束

报名方式:QQ群 232742646

网站:www.zqtoday.com
咨询热线:18560139976

截至目前参展品牌:



北京现代



东风日产



Das Auto.
上海大众



长城



东风风神



东风悦达·起亚

东风悦达起亚

主流价值SUV众泰T600正式上市

售7.98万-9.88万元

11月30日,众泰控股集团旗下的首款B级SUV——众泰T600在章丘金瑞4S店举行章丘地区上市发布会。众泰汽车公司领导、业内专家、行业媒体、经销商及众多订车用户共同见证了这一历史时刻,并对这款性价比超高的车型赞不绝口。大家认为,从众泰T600这款产品完全可以感受到众泰汽车以用户价值为导向的满满诚意,其外形时尚、空间宽敞、动力澎湃、科技配置丰富等明显优势,配合令人难以置信的亲民价格,必将成为中国自主品牌SUV新的价值典范。此次众泰T600共推出3款车型,其全国统一售价分别为:1.5T手动精英型售价为79800元、1.5T手动豪华型售价为86800元、1.5T手动



尊贵型售价为98800元。

据了解,众泰T600在立项之初,就确立“用户价值导向”的产品定位思路,以整合全球

优势技术资源为起点,借鉴欧系SUV多年的技术经验,结合中国中大型SUV市场的用户使用习惯和审美习惯,邀请国

内顶尖汽车设计公司及众泰汽车工程研究院的专家成立“众泰T600研发专家团队”提供技术保障,以国人智慧联手打造具有合资水准的精品SUV,推动中国自主品牌SUV市场走向“价值化、大型化、智能化”时代。

从去年众泰Z300的叫好又叫座,到今年众泰T600的未上市先火爆,众泰汽车发力主流市场之路显得顺风顺水。资深汽车专家表示,以“为用户创造更多价值”为理念的众泰T600,凭借时尚的外观、宽敞的驾乘空间、可靠的安全性、澎湃的动力,丰富的科技配置等傲视同侪的高端性能与品质,必将引领中国自主品牌SUV发展的潮流方向。

帝斯曼广州活动 揭开大脑记忆奥秘

在帝斯曼集团于广州举办的一场活动上,王峰展示了他惊人的记忆力,他向广大观众讲述了如何通过日常训练和简单的记忆术来提高大脑记忆力。这次的广州活动也是12月初即将在中国海南举行的世界记忆力大赛的一个完美热身,同时也向大家介绍了记忆力以及记忆力与大脑健康的密切关系。

经大量临床研究证明,增加孕妇和儿童膳食中ω-3的摄入量能明显增强大脑健康并改善记忆力。而且还有助于提高夜间睡眠质量,进而提高儿童的注意力和在校表现。帝斯曼集团代表Brent MacDonald表示:“在当今社会,保障充足睡眠并勤加锻炼,从而改善大脑健康,这一点非常重要。我希望父母们能采取一些额外措施,保证儿童睡眠良好,注重锻炼,并服用正确的补充剂。”

百脉相传

喜结连理
百脉相传



“百脉相传”系列喜庆用酒是齐鲁晚报、百脉泉酒业强强联合推出的喜庆用酒。产品寓意为“喜结连理 百脉相传”。该系列产品首款推出 34 度产品,市场零售价格 60 元/瓶。

齐鲁晚报独家订制

全面接受预订
83322899/18764011102

